Пропозиції 

щодо спрощення дозвільної системи 
у сфері охорони праці та промислової безпеки
На виконання  п 1.2. Плану заходів робочої групи з опрацювання Концепції дерегуляції у сфері охорони праці та промислової безпеки  здійснено аналіз  законодавчих актів щодо дозвільної системи у сфері охорони праці і промислової безпеки та проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру, ліцензій певних видів господарської діяльності у тому числі шляхом поширення застосування декларативного (реєстраційного, заявницького) принципу» (оприлюднений на офіційному сайті Мінекономрозвитку від 18.11.2015) про внесення змін до статей 21, 33 та 39 Закону України «Про охорону праці».
У ході аналізу визначені проблеми, мета та альтернативні способи досягнення мети, механізм розв’язання проблем, вплив зовнішних факторів на дію запропонованих змін до закону, очікувані результати, надана оцінка регуляторного впливу запропонованих змін та оцінка витрат та економічних вигод.

Робоча група прийшла до висновку, що запропонований регуляторний акт в цілому вирішує проблеми наявності надмірного адміністративного тиску державних органів на діяльність суб’єктів господарювання у вигляді дозвільних процедур при започаткуванні та провадженні господарської діяльності і неузгодженість законодавчих актів.
Разом з тим, на дію регуляторного акта негативно впливатиме відсутність механізму регулювання, який визначає компетентність та спроможність субєктів господарювання до здійснення експертної і інспекційної діяльності у сфері охорони праці та промислової безпеки.

Позитивно вплине доповнення статті 21 Закону України «Про охорону праці» щодо надання рівних прав для всіх суб’єктів господарювання, які здійснюють огляди, випробування, експертизи, санітарно-гігієнічні дослідженя, аудит та іншу експертну і інспекційну діяльності у сфері охорони праці та промислової безпеки за наявності їх акредитації відповідно до вимог Закону України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності». Така вимога найбільш наближена до законодавства Європейського Союзу.
Пропонується рекомендувати розробнику проекта Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру, ліцензій певних видів господарської діяльності у тому числі шляхом поширення застосування декларативного (реєстраційного, заявницького) принципу» до статі 21 Закону України «Про охорону праці» внести наступне доповнення.
«Здійснення оглядів, випробувань, експертиз, санітарно-гігієнічних досліджень, аудиту та інших експертних, та інспекційних дій у сфері охорони праці та промислової безпеки проводиться за наявності акредитації відповідно до Закону України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності».
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