Пропозиції 

внесення змін до Закону України «Про охорону праці» про усунення можливості неоднозначних трактувань норм нормативно-правових актів з охорони праці
На виконання пункту 2.1. Плану заходів з опрацювання Концепції дерегуляції у сфері охорони праці та промислової безпеки здійснено аналіз Закону України «Про охорону праці» та нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки щодо наявності неоднозначних трактувань норм нормативно-правових актів з охорони праці.
У ході аналізу визначено проблему, мета та альтернативні способи досягнення мети, механізм розв’язання проблеми, вплив зовнішніх факторів на дію запропонованих змін до закону, очікувані результати, надана оцінка регуляторного впливу запропонованих змін та оцінка витрат та економічних вигод.

Робоча група прийшла до висновку, щодо необхідності внесення змін до статті 27 Закону України «Про охорону праці». 
Пропонується рекомендувати Міністерству соціальної політики України розробити проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про охорону праці» щодо усунення можливості неоднозначних трактувань норм нормативно-правових актів з охорони праці.
Пропонується статтю 27 Закону України «Про охорону праці» викласти у наступній редакції.
«Нормативно-правові акти з охорони праці – це документи які внесені до Покажчика нормативно-правових актів з питань охорони праці та документи, які розроблені суб’єктами господарювання у встановленому порядку.
У разі якщо норма нормативно-правового акту з охорони праці припускає неоднозначне тлумачення то вона не обов'язкова до застосування або рішення приймається на користь суб'єкта господарювання.»
Уповноважений представник 
Ради Організації з питань зв’язків з громадськістю 
Дніпропетровської обласної організації роботодавців 
експертних та інспекційних організацій                                            Н.О.Мархай

