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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України 

«Про внесення змін до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності»
1. Мета

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України 
«Про ліцензування видів господарської діяльності» щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» розроблено з метою впорядкування суспільних відносин у сфері ліцензування видів господарської діяльності, особливо важливих в умовах воєнного стану, усунення колізій і недосконалостей норм і процедур ліцензування, виявлених під час практичного застосування положень Закону «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон про ліцензування).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Практична реалізація норм Закону про ліцензування виявила низку проблемних питань їх застосування, внутрішніх колізій і недосконалостей механізму ліцензування. 

Законом про ліцензування передбачається, що ліцензування деяких видів господарської діяльності здійснюється з урахуванням особливостей, визначених спеціальними законами. 

Водночас у Законі про ліцензування відсутнє визначення терміну «особливості ліцензування», що призводить до неоднозначного тлумачення органами ліцензування вимог цього Закону.
Відсутність визначення терміну «недостовірні дані» створює правову невизначеність, незрозумілість та неясність у органів ліцензування при прийнятті рішення щодо складення акту про виявлення недостовірності даних у документах, поданих ліцензіатом.
В чинній редакції Закону про ліцензування передбачений принцип територіальності, згідно з яким дія ліцензії поширюється на адміністративну територію органу ліцензування, що її видав.

Обмеження дії ліцензії відповідною територією унеможливлює здійснення суб'єктом господарювання певного виду господарської діяльності, який підлягає ліцензуванню, на іншій території, що значно ускладнює провадження господарської діяльності, особливо у період дії воєнного стану.

Законом про ліцензування передбачено визначення терміну «орган ліцензування – державний орган, уповноважений законом або Кабінетом Міністрів України на здійснення ліцензування господарської діяльності.
Тобто, існує неузгодженість в частині визначення органу ліцензування Кабінетом Міністрів України, що не відповідає вимогам Закону України 
«Про адміністративні послуги», враховуючи що видача ліцензії 
є адміністративною послугою.

Статтею 5 Закону України «Про адміністративні послуги» визначаються основні вимоги до регулювання надання адміністративних послуг. 

Відповідно до частини першої статті 5 Закону «Про адміністративні послуги» виключно законами, які регулюють суспільні відносини щодо надання адміністративних послуг, встановлюється, зокрема суб’єкт надання адміністративної послуги та його повноваження щодо надання адміністративної послуги.
Законом про ліцензування передбачено одержання спеціально уповноваженим органом від органів ліцензування щорічного звіту про виявлення провадження господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, без отримання ліцензії або у період зупинення дії ліцензії, однак відсутня вимога для органу ліцензування подавати такий звіт та відсутня його форма.

Законом про ліцензування передбачено обов’язок органу ліцензування формувати, вести, зберігати, передавати ліцензійну справу у паперовій формі, надсилати суб'єктам господарювання описи документів (при надходженні заяви про отримання ліцензії поштою), рішення про зупинення дії ліцензії 
та про анулювання ліцензії рекомендованими листами, що спричиняє навантаження та зайві витрати з Державного бюджету.

Крім цього, здобувач ліцензії/ліцензіат отримує інформацію про прийняте рішення із запізненням (про зупинення дії ліцензії протягом 3 днів,  
про анулювання ліцензії – 5 днів). При цьому  всі прийняті рішення публікуються на офіційному веб-сайті органу ліцензування не пізніше наступного робочого дня. 

В умовах військової агресії проти України необхідно:

 посилити економічний захист країни шляхом заборони здобувача ліцензії, ліцензіата мати будь-які торговельні відносини з резидентами держав, 
що здійснюють збройну агресію проти України, оскільки такі відносини можуть бути джерелом фінансування війни;
зменшити недоцільні витрати органів ліцензування на надсилання неефективних рекомендованих листів;

забезпечити цифровізацію у процесі здійнення ліцензування.

У Законі про ліцензування потребують уточнення норми щодо діяльності Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування, зокрема, щодо:
· підстав для залишення скарги без розгляду; 

· строку дії погодження спеціально уповноваженого органу з питань ліцензування, оскільки його відсутність дає можливість органу ліцензування зловживати повноваженнями, а саме проводити позапланову перевірку після значного спливу часу, коли такий захід контролю є неактуальним;

· прийняття рішення Експертно-апеляційною радою з питань ліцензування 
про необхідність проведення позапланової перевірки додержання відповідним органом ліцензування законодавства у сфері ліцензування;  

·  прийняття рішення Експертно-апеляційною радою з питань ліцензування про зняття з розгляду скарги у разі її розгляду у суді. 

Недосконалість норм щодо зміни місця провадження господарської діяльності, створення нового (додаткового) місця провадження, що не може вважатися розширенням виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, призводить до протиріч між органами ліцензування 
та ліцензіатами. 
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується  удосконалити існуюче законодавче поле, спрямоване на впорядкування суспільних відносин у сфері ліцензування шляхом:

визначення термінів «недостовірні дані», «особливості ліцензування»;

запровадження принципу екстериторіальності, згідно із яким дія ліцензії  поширюється на всю територію України незалежно від органу, який її видав;

визначення повноважень спеціально уповноваженого органу щодо затвердження форми звіту про виявлення провадження господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, без отримання ліцензії або у період зупинення дії ліцензії та обов’язок органів ліцензування подавати щорічно такі звіти; 

удосконалення діяльності Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування;

наділення органу ліцензування правом формування, ведення, зберігання, передачі ліцензійної справи в електронній формі та надсилання певних документів здобувачу ліцензії та ліцензіату в електронній формі; 
врегулювання питань щодо зміни місця провадження господарської діяльності, створення нового (додаткового) місця провадження;

заборона мати торговельні відносини з резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України».
Також з метою дотримання принципу законності ліцензування проєктом акта передбачено норму, згідно з якою виключно законами визначаються органи ліцензування, що відповідатиме Закону України «Про адміністративні послуги».  

Запропоновані положення спрямовані на удосконалення законодавства 
у сфері ліцензування,  спрощення умов провадження господарської діяльності, 
що підлягає ліцензуванню.

4. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Конституція України;

Кодекс України про адміністративні правопорушення;

Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;

Закон України «Про адміністративні послуги».
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребуватиме додаткового фінансування з Державного 
та місцевого бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку 
та не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування.

Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб 
з інвалідністю та не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, 
їх спілок.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 
та не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, які за предметом правового регулювання стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті акта відсутні правила і процедури, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

У проєкті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. 

Проєкт акта не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
8. Прогноз результатів

Проект акта дозволить вирішити  низку проблем, пов'язаних з імплементацією проєкту акта, дозволить удосконалити  норми Закону про ліцензування. 
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