Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 05 - 09 серпня 2024 року.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо здійснення рубок в лісах України» вх4707, розробник – Держлісагентство. 
Проєкт акта розроблено з метою урегулювання питань проведення рубок та робіт, пов’язаних і не пов’язаних з веденням лісового господарства, а також вирішення проблем під час отримання спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) на проведення рубок та робіт, пов’язаних і не пов’язаних з веденням лісового господарства.
Проєктом Постанови пропонується внести зміни до Правил поліпшення якісного складу лісів, затверджених постановою КМУ від 12 травня 2007 р. № 724, Порядку спеціального використання лісових ресурсів, затвердженого постановою КМУ від 23 травня 2007 р. № 761, Порядку вирубування дерев і чагарників та використання одержаної при цьому деревини у разі зміни цільового призначення земельних лісових ділянок або встановлення сервітуту з метою їх використання в цілях, не пов’язаних із веденням лісового господарства, та переведення земельних лісових ділянок до нелісових земель, затвердженого постановою КМУ від 04 лютого 2023 р. № 105, Порядку реалізації експериментального проекту щодо видачі спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) в електронній формі, затвердженого постановою КМУ від 12 травня 2023 р. № 483.

Проєкт наказу Мінфіна «Про затвердження Змін до Порядку ведення податковими органами оперативного обліку податків, зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», вх4760, розробник – ДПС.
Проєкт акта розроблено з метою нормативного врегулювання та вдосконалення загальних правил ведення органами Державної податкової служби України оперативного обліку податків, зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування з урахуванням змін, внесених до Податкового кодексу України та інших нормативно-правових актів.
Проєктом наказу запропоновано внести зміни до Порядку ведення податковими органами оперативного обліку податків, зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, зокрема:
· приведено терміни та їх визначення у відповідність до положень Податкового кодексу України, Закону України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах»;
· здійснено посилання на Порядок надіслання контролюючими органами податкових повідомлень-рішень платникам податків та Порядок заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення; 
· уточнено перелік первинних документів Державної казначейської служби України, на підставі яких ведеться облік надходжень платежів;
· уточнено механізм взаємодії структурних підрозділів органів ДПС під час списання помилково та/або надміру сплачених грошових зобов’язань, що обліковуються більше 1095 календарних днів;
· визначено порядок взаємодії структурних підрозділів органів ДПС під час скасування пені, передбаченого статтею 129 глави 12 розділу ІІ Податкового кодексу України;
· визначено порядок сплати платежів у випадку відшкодування збитків у кримінальних провадженнях у межах реалізації частини четвертої статті 212 розділу VI Кримінального кодексу України;
· визначено загальні правила та принципи складання звітності податкових органів.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 грудня 2023 р. № 1347» вх4774, розробник – Держрибагентство. 
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання питання ведення суб’єктами рибного господарства журналів обліку вилучених водних біоресурсів, обліку, зберігання, транспортування, а також здавання добутих (виловлених) водних біоресурсів на рибоприймальний пункт в паперовому вигляді, а також зупиненням на період воєнного стану, а також на два роки з дня його припинення чи скасування, вимог щодо обладнання ставних знарядь лову зовнішнім світловим приладом, видимим навколо горизонту з мінімальної відстані двох морських миль світлом жовтого кольору із спалахом кожні 5 секунд та вимог щодо внесення до журналу обліку рибогосподарської діяльності інформацію про координати місця початку застосування, постановки, перевірки та вибірки знарядь лову.
Проєктом постанови пропонується:
· можливість ведення суб’єктами рибного господарства журналів обліку вилучених водних біоресурсів, облік, зберігання, транспортування, а також здавання добутих (виловлених) водних біоресурсів на рибоприймальний пункт в паперовому вигляді;
· зупинення на період воєнного стану, а також на два роки з дня його припинення чи скасування, вимог щодо обладнання ставних знарядь лову зовнішнім світловим приладом, видимим навколо горизонту з мінімальної відстані двох морських миль світлом жовтого кольору із спалахом кожні 5 секунд та вимог щодо внесення до журналу обліку рибогосподарської діяльності інформацію про координати місця початку застосування, постановки, перевірки та вибірки знарядь лову;
· врегулювання норм щодо внесення змін до відомостей зазначених у дозволі (для здійснення промислового рибальства) щодо втрати дозволених знарядь лову;
· об’єднання видів водних біоресурсів Гостроніс (Liza saliens), Лобань (Mugil cephalus), Сингіль (Liza aurata) у родину кефалеві;
· врегулювання питань маркування пасивних знарядь лову з урахуванням особливостей застосування таких знарядь у рибогосподарських водних об’єктах України;
· врегулювання питання використання декількох риболовних суден під час здійснення промислових операцій із закидним неводом.

Проєкт наказу «Про затвердження Змін до Порядку проведення попередніх, періодичних та позачергових психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин, Інструкції щодо заповнення форми первинної облікової документації № 100-1/о «Протокол про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин № _____» та Інструкції щодо заповнення форми первинної облікової документації № 100-2/о «Довідка про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин №_____»», вх4769, розробник – МОЗ.
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення порядку проведення попередніх, періодичних та позачергових психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 18 квітня 2022 року № 651.
Прийняття проєкту акта забезпечить удосконалення Порядку в частині вимог до надавачів медичних послуг та закладів охорони здоров’я, що здійснюють визначення стану психічного здоров’я та можливості виконання професійних обов’язків особою при здійсненні діяльності, що може становити безпосередню небезпеку для неї або оточуючих.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Правил торговельного обслуговування», вх. 4788, розробник – Міністерство економіки України.
Проєкт акта розроблено з метою:
· забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до торговельних приміщень; 
· підвищення якості обслуговування осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;
· покращення міжнародного іміджу держави.
 Прийняття проєкту забезпечить створення в суспільстві реальних умов для підтримки та активної участі осіб з інвалідністю у суспільному житті, зокрема щодо забезпечення безперешкодного життєвого середовища для цих категорії населення.

