Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 06 – 10 січня 2025 року.

Проект наказу «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я України», вх. 95/0, розробник - Міністерство охорони здоров`я України.
Проєкт наказу Міністерства охорони здоров`я України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я України» розроблено на виконання підпункту 2.1 пункту 2 Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 09 серпня 2023 року № 3301-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування телемедицини».
Реалізація проєкту акта сприятиме поліпшенню громадського здоров`я, оскільки він спрямований на забезпечення розширення можливостей надання медичної допомоги із застосуванням телемедицини, а відтак підвищення її доступності для населення, зокрема для мешканців віддалених територіальних громад, осіб з обмеженими фізичними можливостями та хронічними захворюваннями, внутрішньо переміщених осіб та громадян, які у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України виїхали за кордон, керуючись принципом, що кожен повинен мати доступ до безпечної, якісної та заснованої на доказах медичної допомоги в будь-якому місці його перебування.

Проєкт Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення доступності аудіовізуальних медіа-сервісів (крім аудіальних медіа-сервісів) для осіб з інвалідністю", вх. 155/0, розробник - Міністерство культури та інформаційної політики.
Метою законопроєкту є створення єдиної, впорядкованої та взаємоузгодженої системи правових норм, спрямованих на регулювання правовідносин у сфері забезпечення медіа доступності й забезпеченні повного й рівного здійснення особами з інвалідністю прав людини й основоположних свобод, зокрема права на свободу висловлення думки та переконань, тобто свободу шукати, отримувати й поширювати інформацію та ідеї нарівні з іншими, користуючись за власним вибором усіма формами спілкування, визначеними Конвенцією про права осіб з інвалідністю, включаючи спонукання суб’єктів у сфері лінійного аудіовізуального медіа-сервісу та суб’єктів у сфері аудіовізуального медіа-сервісу на замовлення до адаптації своїх послуг для осіб з інвалідністю.
Законопроєкт розроблено на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. №366-р «Про схвалення Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року», пункту 42 плану заходів на 2023—2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 372.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303», вх. 261/0, розробник - КОМІСІЯ З РЕГУЛЮВАННЯ АЗАРТНИХ ІГОР ТА ЛОТЕРЕЙ.
Проєкт акта прийнятий з метою необхідності якнайшвидшого врегулювання питання щодо здійснення КРАІЛ планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері організації та проведення азартних ігор під час дії воєнного стану.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Правил продажу товарів магазинами безмитної торгівлі громадянам», вх. 279, розробник - ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ.
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил продажу товарів магазинами безмитної торгівлі громадянам» розроблено з метою оновлення правил продажу товарів магазинами безмитної торгівлі та приведення їх у відповідність до законодавства України.
Постанову Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 року № 1089 «Про затвердження Правил продажу товарів магазинами безмитної торгівлі» прийнято для виконання вимог Митного кодексу України від 11 липня 2002 року № 92-IV, який втратив чинність, а останні зміни до Постанови та Правил продажу товарів магазинами безмитної торгівлі, які нею затверджено, внесено ще в листопаді 
2012 року, невдовзі після набрання чинності новим Митним кодексом України. У зв’язку з цим Постанова та затверджені нею Правила продажу товарів магазинами безмитної торгівлі (далі – МБТ) потребують оновлення та актуалізації їх положень з урахуванням змін у чинному законодавстві.

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку визначення установ та організацій на здійснення медико-санітарної регламентації небезпечних факторів», вх. 280, розробник - Міністерство охорони здоров`я України.
Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України  «Про затвердження Порядку визначення установ та організацій на здійснення медико-санітарної регламентації небезпечних факторів» розроблений з метою нормативно-правового врегулювання питань щодо здійснення медико-санітарної регламентації небезпечних факторів на підставі пропозицій медичної науки, за результатами наукових досліджень та аналізу ризику відповідно до встановленого належного рівня захисту здоров’я людини з метою визначення переліку установ та організацій, що здійснюють медико-санітарну регламентацію небезпечних факторів.
Проєкт постанови КМУ «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 2022 р. 
№ 634», вх.290, розробник – Фонд державного майна України.
Проєкт постанови розроблено з метою надання можливості отримання державного майна без проведення аукціону підприємствами, установами та організаціями, які здійснюють виробництво товарів, надання послуг для забезпечення потреб Збройних Сил України та інших військових формувань.
В умовах гострого дефіциту часу участь таких суб’єктів в аукціоні на право оренди не вбачається доцільною. Крім того, участь в аукціоні є відкритою і загальнодоступною, що не гарантує таким Підприємствам перемогу. 
Таким чином, найбільш ефективним вирішенням питання забезпечення Підприємств необхідним для них нерухомим майном державної форми власності є внесення змін до законодавства та надання їм права отримати відповідне майно без проведення аукціону.

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про внесення змін до Календаря профілактичних щеплень в Україні», вх. 367, розробник - Міністерство охорони здоров`я України.
Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про внесення змін до Календаря профілактичних щеплень в Україні» розроблено з метою забезпечення епідемічного благополуччя населення України та профілактики вакцинокерованих інфекцій.
Прийняття проєкту акта дозволить уникнути виникнення вакциноасоційованого паралітичного поліомієліту (ВАПП), пов’язаного з використанням ОПВ та забезпечить захист населення від поширення циркулюючого вірусу поліомієліту типу 2.

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров’я щодо визначення терміну «медична практика»», вх.369, розробник - Міністерство охорони здоров`я України.
Проєкт Закону України «Про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров’я» розроблено з метою визначення поняття «медична практика» на законодавчому рівні.
Реалізація Законопроєкту матиме вплив на ринкове середовище та права, інтереси суб’єктів господарювання, які проваджують господарську діяльність з медичної практики.



