Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 13 – 17 січня 2025 року.

Проєкт наказу «Про затвердження Положень про функціональні підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту», вх. 421, розробник - Міненерго.
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання питань щодо здійснення заходів цивільного захисту, визначення складу органів управління та сил цивільного захисту, планування діяльності системи цивільного захисту, порядку виконання завдань та організації взаємодії на об’єктах нафтогазового, вугільно-промислового, електроенергетичного та ядерно-промислового комплексів.
Проєктами Положень визначаються основи створення, склад, завдання, рівні управління, керівництво, режими функціональних підсистем. Визначені принципи переведення функціональних підсистем у відповідні режими функціонування єдиної державної системи цивільного захисту, вимоги до планування заходів цивільного захисту та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Методики визначення об’єму необлікованого пального», вх. 429, розробник - Міненерго.
Проєкт акта розроблено на виконання Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон), доручень Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 07.08.2024 № 24257/1/1-24 та від 12.10.2024 № 24257/5/1-24 щодо Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону з метою виявлення необлікованих обсягів пального.
Проєктом постанови пропонується затвердити Методику визначення об’єму необлікованого пального, що дозволить створити дієві інструменти щодо методів та засобів визначення маси та об’єму нафти та/або нафтопродуктів та скрапленого газу.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення зміни до Правил паркування транспортних засобів», вх. 407, розробник - Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою спрощення вимог до функціонування майданчиків для паркування транспортних засобів шляхом скасування погодження режиму роботи таких майданчиків, що позитивно вплине на умови провадження підприємницької діяльності у сфері транспорту.
Проєктом акта передбачається внесення змін до Правил паркування транспортних засобів, затверджених постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 р. № 1342 шляхом скасування погодження з органами місцевого самоврядування режиму роботи майданчиків для паркування транспортних засобів, що перебувають у приватній власності.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Порядку надання у 2025 році гарантій компенсації шкоди, заподіяної внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України та воєнних дій на території України, фрахтувальникам, операторам та/або власникам морських суден та суден внутрішнього плавання, що ходять під прапором України та під прапорами іноземних держав», вх. 457, розробник - Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою реалізації норм статті 35 Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» у частині надання гарантій компенсації шкоди, заподіяної внаслідок збройної агресії російської федерації проти України та воєнних дій на території України, фрахтувальникам, операторам та/або власникам морських суден та суден внутрішнього плавання, та створення сприятливих умов для забезпечення стабільного судноплавства в територіальному морі України та забезпечення роботи Тимчасового морського шляху для експортно-імпортної логістики з/до українських морських портів «Великої Одеси».
Проєктом Порядку пропонується встановити в 2025 році механізм надання гарантій компенсації шкоди, заподіяної внаслідок збройної агресії російської федерації проти України та воєнних дій на території України, фрахтувальникам, операторам та/або власникам морських суден та суден внутрішнього плавання, що ходять під прапором України та під прапорами іноземних держав (крім суден, власниками або судновласниками яких є громадяни російської федерації та Республіки Білорусь, юридичні особи, які зареєстровані на території російської федерації та Республіки Білорусь, юридичні особи, зареєстровані на території України, учасниками (акціонерами, членами) або кінцевими бенефіціарами яких є громадяни російської федерації та Республіки Білорусь, чи юридичні особи, зареєстровані на території України, учасниками (акціонерами, членами) або кінцевими бенефіціарами яких є російська федерація та Республіка Білорусь, фізичні та юридичні особи, стосовно яких застосовано спеціальні економічні та інші обмежувальнізаходи (санкції) відповідно до Закону України «Про санкції»), у разі заподіяння з 1 січня 2025 р. зазначеної шкоди під час перебування таких суден у територіальному морі України, в межах Тимчасового морського шляху та в акваторіях відкритих морських портів, (якщо вони зайшли до таких портів після 1 січня 2024 р.), за умови, що судна перевозять невійськові вантажі до (з) таких портів України. 
Проєктом акта пропонується встановити перелік видів збитків, які можуть підлягати компенсації, умови для застосування компенсації, вимоги до оцінки шкоди, перелік документів, який подається судновласником до Мінрозвитку для отримання компенсації, та строк подачі таких документів. 
Проєкт акта передбачає обмеження обсягу фінансового ресурсу, який необхідно буде спрямувати на реалізацію положень Порядку відповідно до суми коштів встановленої статтею 35 Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік».


Проєкт наказу «Про затвердження Положения про асистента дитини з особливими освітніми потребами в закладі дошкільної освіти», вх. 548, розробник - МОН.
Проєкт акта розроблено з метою визначення принципів діяльності, основних функцій асистента дитини з особливими освітніми потребами, порядку та умов його допуску до освітнього процесу, а також основних правил  перебування асистента дитини з особливими освітніми потребами в закладі дошкільної освіти. 
Асистент дитини забезпечить в освітньому процесі соціальні та соціально-побутові потреби дитини з особливими освітніми потребами/надасть соціальну послугу супроводу під час інклюзивного навчання в закладах дошкільної освіти.

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку та умов здійснення страхування на залізничному транспорті», вх. 555, розробник – Мінрозвитку (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою визначення організаційних та загально-правових відносин страхування у сфері залізничного транспорту.
Проєктом акта пропонується затвердити Порядок та умови здійснення страхування на залізничному транспорті. 
Прийняття акта дасть змогу визначити організаційні та загально-правові відносини страхування у сфері залізничного транспорту, що сприятимуть впорядкуванню питань щодо здійснення страхування відповідальності перевізника за шкоду, заподіяну життю та здоров’ю пасажирів, за шкоду, заподіяну вантажу, багажу під час перевезення залізничним транспортом, страхування життя, здоров’я та працездатності працівників, які здійснюють експлуатацію та обслуговування транспортних засобів залізничного транспорту, обслуговування перевізного процесу.

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку розроблення схем оптимізації систем централізованого водопостачання та Порядку розроблення схем оптимізації систем централізованого водовідведення», вх. 551, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою встановлення єдиного механізму розроблення схем оптимізації систем питного водопостачання та водовідведення для одного або декількох населених пунктів, визначення їх складу та змісту.
Розроблені Порядки включають: загальні положення з визначеними термінами; вимоги та процедуру розроблення, зміст та форму схем оптимізації систем централізованого водопостачання та централізованого водовідведення; аналіз поточного стану систем централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, виявлення вузьких місць, визначення стратегічних напрямів розвитку систем; вимоги до гідравлічної моделі та аналізу її адекватності, геопросторовий аналіз; забезпечення стійкості систем водопостачання та водовідведення під час надзвичайних ситуацій та у воєнний час; аналіз, оцінка та управління ризиками централізованого водопостачання та централізованого водовідведення; визначення індикаторних показників та можливих варіантів розвитку систем водопостачання та водовідведення; формування переліку і пріоритизацію заходів; оцінку вартості та формування порядку виконання заходів; формування фінансової моделі схем оптимізації систем централізованих водопостачання та централізованого водовідведення; додаткові вимоги до схем оптимізації, розробку додаткових розділів та суміжних документів для отримання фінансування міжнародних донорів.
Порядки розроблення схем оптимізації систем централізованого водопостачання та централізованого водовідведення враховують реальний стан систем питного водопостачання та водовідведення; використано інноваційні підходи, інструменти при плануванні питного водопостачання та водовідведення міст; запроваджено технічний та інвестиційний аналіз заходів, енергетичну ефективність та екологічну безпеку; приведено у відповідність директивам та стратегії Європейського Союзу в сферах питної води, питного водопостачання та водовідведення. 
Прийняття проєкту акта надасть можливість розробляти, затверджувати, актуалізувати та коригувати схеми оптимізації систем централізованого водопостачання та централізованого водовідведення населених пунктів на підставі довгострокового планування питного водопостачання та централізованого водовідведення, за результатами комплексного розгляду та аналізу існуючих і очікуваних об’єктів у цих сферах.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303», вх. 596, розробник – Мінагрополітики.
Проєкт акта розроблено з метою надання можливості Держпродспоживслужбі здійснювати в умовах воєнного стану заходи державного нагляду (контролю) за додержанням ліцензіатами вимог Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з ветеринарної практики, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04.11.2015 № 896, а також Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва ветеринарних препаратів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2018 № 808 без погодження з Мінагрополітики.
Проектом постанови пропонується доповнити постанову № 303 новим пунктом, який дозволить протягом періоду воєнного стану здійснювати позапланові заходи державного нагляду (контролю) за додержанням суб’єктами господарювання вимог Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з ветеринарної практики та з виробництва ветеринарних препаратів за рішенням Держпродспоживслужби.
