Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 20 – 24 січня 2025 року.

Проєкт наказу «Про затвердження Санітарного регламенту для дитячих закладів оздоровлення та відпочинку», вх. 620, розробник - МОЗ.
Проєкт акта розроблено з метою створення безпечних умов для організації процесу оздоровлення та відпочинку дітей шляхом встановлення вимог, параметрів безпечності середовища життєдіяльності та епідемічного благополуччя для усіх типів дитячих закладів оздоровлення та відпочинку усіх форм власності.

Проєкт наказу «Про затвердження Типової форми Тікетс-угоди щодо резервування нафти та нафтопродуктів, що входять до складу мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів», вх. 659, розробник - Міненерго.
Проєкт акта підготовлено на виконання вимог Закону України «Про мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів» та спрямований на впорядкування діяльності операторів ринку нафти та нафтопродуктів щодо надання послуг з резервування і зберігання мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів за Тікетс-угодами.
Проєктом наказу пропонується затвердити Типову форму Тікетс-угоди щодо резервування нафти та нафтопродуктів, що входять до складу мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів та специфікацію щодо переліку (номенклатури), кількісних та якісних характеристик нафти та/або нафтопродуктів, що становлять мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів за Тікетс-угодою.

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо врегулювання питань забезпечення безпеки постачання електричної енергії», вх.662, розробник – Міненерго (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою посилення контролю і впливу держави за додержанням учасниками ринку електричної енергії (крім споживачів, не віднесених до особливої групи споживачів) вимог нормативно-правових актів в галузі електроенергетики в частині забезпечення надійного (безперервного) та безпечного постачання електричної енергії споживачам, у тому числі дотримання заходів з обмеження та/або припинення постачання електричної енергії споживачам, зокрема застосування графіків обмеження та аварійного відключення споживачів, а також протиаварійних систем зниження електроспоживання.
В умовах формування ринкових відносин держава повинна забезпечити споживачам можливість отримувати товари і послуги належної якості, надійність та безпеку постачання електричної енергії. Як елемент захисту споживача виникає необхідність в посиленні ролі держави у наглядових процесах на ринку електричної енергії. Реалізація цього може бути здійснена шляхом гармонізації діючих законодавчих актів з формування ринку електричної енергії, зокрема, внесенням змін до Закону України «Про ринок електричної енергії» в частині конкретизації повноважень державних органів та введення вимог щодо забезпечення державного нагляду (контролю) в галузі електроенергетики.

Проєкт наказу «Про затвердження Авіаційних правил України «Технічні вимоги та адміністративні процедури для допуску повітряного судна аматорської конструкції до експлуатації в цивільній авіації України» та внесення зміни до Авіаційних правил України, Частина 21 «Сертифікація повітряних суден, пов’язаних з ними виробів, компонентів та обладнання, а також організацій розробника та виробника» АПУ-21 (Part-21)»», вх. 664, розробник - Державіаслужба.
Проєкт акта розроблено з метою встановлення технічних вимог та адміністративних процедур для допуску повітряного судна аматорської конструкції до експлуатації в цивільній авіації України та підтримання його льотної придатності, в тому числі для отримання дозволу на виконання польотів повітряних суден аматорської конструкції та схвалення відповідних умов виконання польотів.

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення використання земельних ділянок сільськогосподарського призначення», вх. 683, розробник - Мінагрополітики.
Проєкт акта розроблено з метою досягнення ефективності використання земель сільськогосподарського призначення державної власності, підвищення продовольчої безпеки країни та уникнення корупційної складової при розробленні документації із землеустрою, прийняття рішень відповідним органом, землекористувачем, а також уникнення ризиків недобросовісних дій учасників торгів з набуття права оренди, суборенди земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності.
Проектом Закону передбачено: 
1) спростити процедуру встановлення та зміни цільового призначення земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності;
2) спростити процедуру, встановити чіткий порядок дій, визначити повноваження підприємств, установ, організацій, органів виконавчої влади при розпорядженні земельною ділянкою сільськогосподарського призначення державної власності у випадку необхідності здійснення її поділу, з метою виділення з такої земельної ділянки частини, на якій розміщений об’єкт нерухомого майна і яка необхідна державному підприємству, установі, організації для його обслуговування, та частини, вільної від нерухомого майна;
3) спростити процедуру реєстрації речових прав на земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, які були сформовані за результатами поділу;
4) встановити гарантійний внесок у розмірі 100 відсотків стартового розміру річної орендної плати у разі проведення земельних торгів з набуття права оренди, суборенди земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності;
5) встановити термін проведення повторних торгів у разі визнання земельних торгів такими, що не відбулись, або невиконання переможцем торгів умов набуття права на земельну ділянку;
6) передбачити перерахування гарантійного внеску у повному обсязі оператором електронного майданчика на рахунки організатора земельних торгів у разі, невиконанням переможцем торгів умов;
7) удосконалити та конкретизувати вимоги до застосування норм статті 130 Кодексу до осіб, які бажають взяти участь у земельних торгах щодо продажу земельної ділянки сільськогосподарського призначення або її передачі в користування (в тому числі в суборенду).

Проєкт наказу «Про затвердження Змін до Порядку проведення перевірки реєстраційних матеріалів на їх автентичність на лікарський засіб, який подається на державну реєстрацію з метою його закупівлі особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, або спеціалізованою організацією», вх. 690, розробник – МОЗ (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено на виконання пункту 6 розділу ІІ Закону України від 16 липня 2024 року № 3860-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо паралельного імпорту лікарських засобів» з метою удосконалення умов функціонування національної системи закупівель у сфері охорони здоров’я за кошти державного бюджету, підвищення рівня забезпечення населення лікарськими засобами та для приведення актів Міністерства охорони здоров’я України у відповідність до вимог законодавства України.

Проєкт наказу «Про затвердження форм заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, порядку їх заповнення та форми витягу з Єдиного реєстру обладнання», вх. 697, розробник – Мінфін.
Проєкт акта розроблено з метою виконання норм статті 38 Закону України від 18 липня 2024 року № 3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального».
Проєктом наказу передбачено: 
· затвердити форми заяв про внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та порядок їх заповнення, а також форму витягу з Єдиного реєстру обладнання; 
· визнати таким, що втратив чинність наказ Міністерства фінансів України від 29 лютого 2024 року № 99 «Про затвердження форм заяв про реєстрацію обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, про внесення змін до відомостей, про виключення відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 382/41727.

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання державного нагляду у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра в умовах надзвичайного та воєнного стану», вх. 700, розробник - НКЕК.
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення процедури державного нагляду у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра в умовах надзвичайного та воєнного стану.
Проектом акта пропонується внести зміни до Закону України «Про електронні комунікації», та зокрема передбачається: 
доповнити новими підставами для прийняття рішення регуляторного органу про проведення позапланової перевірки, а саме: 
надходження до регуляторного органу обґрунтованого звернення з додаванням підтверджуючих документів чи їх копій (за наявності) від центрального органу виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра про порушення законодавства про електронні комунікації та/або радіочастотний спектр в умовах надзвичайного та воєнного стану; 
з метою перевірки виконання постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг розпоряджень національного центру оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами України в умовах надзвичайного або воєнного стану; 
встановити відповідальність за порушення законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр, а саме за невиконання припису уповноваженої посадової особи регуляторного органу про усунення порушень законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр; 
встановити адміністративно-господарські санкції: 
у разі невиконання розпорядження національного центру оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами України в умовах надзвичайного або воєнного стану, передбаченого частиною восьмою статті 32 цього Закону – штраф у розмірі: 1 тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - для суб’єктів мікро- та малого підприємництва, 2 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - для суб’єктів середнього підприємництва, 5 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - для суб’єктів великого підприємництва. 
У разі повторного протягом календарного року вчинення передбаченого цим пунктом порушення застосовується штраф у 5 розмірі 2 тисяч, 5 тисяч та 10 тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян відповідно.
Також проєктом акта пропонується внести зміни до Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», доповнивши положеннями, що вказаний Закон не поширюватиметься на відносини, що врегульовані Законом України «Про електронні комунікації».

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 вересня 1993 р. № 706», вх. 717, розробник – Нацполіція.
Проєкт акта розроблено на виконання пункту 91 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413-р, доручення МВС від 17 вересня 2024 року № 94/01/12 «Про забезпечення реалізації Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413».
Положення проєкту акта спрямовані на скасування дозволу на здійснення діяльності з виготовлення та реалізації спеціальних засобів самооборони, а також приведення Положення про порядок продажу, придбання, реєстрації, обліку і застосування спеціальних засобів самооборони, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1993 року № 706, у відповідність до пункту 8 розділу II (Прикінцеві та перехідні положення) Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про Національну поліцію».

Проєкт постанови КМУ «Деякі питання захисту інтересів власників земельних ділянок та застосування адміністративної процедури у сфері земельних відносин», вх. 727, розробник – Держгеокадастр.
Проєкт акта розроблено з метою приведення Порядку проведення інвентаризації земель, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 476, Положення про Державний фонд документації із землеустрою та оцінки земель, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2004 р. № 1553, Переліку адміністративних послуг, що надаються Держгеокадастром та його територіальними органами на безоплатній основі, згідно з додатком 3, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2011 року № 835, Порядку визнання статусу саморегулівних організацій у сфері землеустрою та у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 червня 2013 р. № 398, Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2021 р. № 1302), та постанови Кабінету Міністрів України від 12 березня 2024 р. № 286 «Про запобігання нецільовому використанню земель, які займало Каховське водосховище» у відповідність із вимогами чинного законодавства та для забезпечення організації надходження матеріалів до Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель.

Проєкт наказу «Про затвердження Інструкції з оперативного інформування та проведення службових розслідувань щодо пожеж, які стались на об’єктах суб’єктів господарювання паливно-енергетичного комплексу», вх. 774, розробник - Міненерго.
Проєкт акта розроблено з метою встановлення порядку оперативного інформування та проведення службових розслідувань щодо пожеж, які сталися на об’єктах державних підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства енергетики України, господарських товариств, щодо яких Міністерство енергетики України здійснює функції з управління корпоративними правами держави та господарських структур, контроль за діяльністю яких здійснює Міністерство енергетики України (далі – суб’єкти господарювання ПЕК).
Прийняття проєкту наказу надасть можливість встановити порядок оперативного інформування та організації проведення службового розслідування причин та обставин виникнення пожеж на об’єктах суб’єктів господарювання ПЕК, що в свою чергу забезпечить якісну розробку комплексних заходів, спрямованих на поліпшення стану пожежної безпеки суб’єктів господарювання ПЕК.

Проєкт постанови КМУ «Деякі питання щодо провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами», вх. 788, розробник - Міндовкілля.
Проєкт акта розроблено з метою приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами у відповідність з положеннями Законів України «Про управління відходами», «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон № 222), з урахуванням змін, внесених Законом України від 10 жовтня 2024 р. № 4017-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про адміністративну процедуру”» (далі – Закон № 4017) та внесення відповідних змін до Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.
Проєктом акта пропонується термінологію, яка використовується в Ліцензійних умовах, привести у відповідність до Законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та «Про адміністративну процедуру», а саме:
· термін «анулювання» замінити на «припинення дії» та відповідно «Заява про припинення дії ліцензії повністю або частково на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами» викладена в новій редакції;
· слова «серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта громадянина України) замінити словами «серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта)»;
· слова «адреса місця проживання» – словами «адреса задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування)»;
· слова «контактний номер телефону» – словами «номер абонента кінцевого (термінального) обладнання»;
· виключено положення щодо звуження виду господарської діяльності з управління небезпечними відходами.
Проєктом акта Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами доповнено нормою щодо подачі документів шляхом особистого звернення.
Крім того відомості про наявність документів дозвільного характеру доповнено новою позицією «Інтегрований довкіллєвий дозвіл» з метою приведення у відповідність до Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення».
Також пропонується внести відповідні зміни до підпунктів 27 та 271 пункту 4 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 25 червня  2020 р.  № 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів».

