Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 03 – 07 березня 2025 року.

Проєкт постанови КМУ «Про реалізацію експериментального проєкту щодо подання та оприлюднення інформації (звітності) про інгредієнти тютюнових виробів та викиди в електронній формі», вх. 1765, розробник – Держпродспоживслужба.
Проєкт акта розроблено з метою реалізації положень статті 11-1 Закону України 22 вересня 2005 року № 2899 «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров’я населення» стосовно можливості подання в електронному вигляді виробниками та імпортерами тютюнових виробів, трав’яних виробів для куріння, інформації (звітності) про інгредієнти тютюнових виробів та викиди інформації (звітності) та оприлюднення відкритої інформації за допомогою використання інформаційно-комунікаційної системи «еТютюн» (за виключенням конфіденційної інформації, доступ до якої обмежено виробником, імпортером).
Проєктом акта передбачається реалізації експериментального проєкту щодо запровадження подання виробниками та імпортерами тютюнових виробів та оприлюднення інформації (звітності) про інгредієнти тютюнових виробів та викиди в електронній формі засобами інформаційно-комунікаційної системи еТютюн шляхом затвердження Порядку реалізації експериментального проекту 3 щодо подання та оприлюднення інформації (звітності) про інгредієнти тютюнових виробів та викиди в електронній формі.

Проєкт постанови КМУ «Деякі питання щодо провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами» вх. 788/1, розробник – Міндовкілля (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами у відповідність з положеннями Законів України «Про управління відходами», «Про ліцензування видів господарської діяльності», з урахуванням змін, внесених Законом України 
від 10 жовтня 2024 р. № 4017-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про адміністративну процедуру”» та внесення відповідних змін до Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.
Проєктом акта пропонується термінологію, яка використовується в Ліцензійних умовах, привести у відповідність до Законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та «Про адміністративну процедуру», а саме:
· термін «анулювання» замінити на «припинення дії» та відповідно «Заява про припинення дії ліцензії повністю або частково на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами» викладена в новій редакції;
· слова «серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта громадянина України) замінити словами «серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта)»;
· слова «адреса місця проживання» – словами «адреса задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування)»;
· слова «контактний номер телефону» – словами «номер абонента кінцевого (термінального) обладнання»;
· виключено положення щодо звуження виду господарської діяльності з управління небезпечними відходами;
· слова «у паперовій формі» – «шляхом особистого звернення».
Проєктом акта Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами доповнено нормою щодо подання здобувачем ліцензії (ліцензіатом) електронних копій документів, що існують тільки в паперовій формі, шляхом сканування їх копій (фотокопій), засвідчених здобувачем ліцензії (ліцензіатом).
Крім того, відомості про наявність документів дозвільного характеру доповнено новою позицією «Інтегрований довкіллєвий дозвіл» з метою приведення у відповідність до вимог Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення», який набирає чинності 08 серпня 
2025 року та належного виконання пункту 1.17 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону (доручення Прем’єр-міністра України від 23 серпня 2024 року № 33691/2-3/24). У зв’язку з цим проєкт постанови набирає чинності з дня її опублікування, крім пункту 10 Змін, що вносяться до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, затверджених цією постановою, який набирає чинності з 08 серпня 2025 року.
Також пропонується внести відповідні зміни до підпунктів 27 та 271 пункту 4 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 614.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Положення про ясла», вх. 1774, розробник – МОН.
Проєкт акта розроблено з метою визначення організаційних засад діяльності закладу дошкільної освіти за типом освітньої діяльності «ясла», з метою розширення мережі закладів дошкільної освіти різних типів освітньої діяльності, забезпечення гарантованих прав і можливостей для дітей віком від 3  місяців до 3 років, на реалізацію їх права на здобуття дошкільної освіти з урахуванням індивідуальних особливостей, потреб і можливостей, всебічного розвитку, виховання, навчання, соціалізації та формування у них необхідних життєвих навичок і компетентностей. 
Суть проєкту акта полягає у визначенні особливостей утворення, діяльності та організації освітнього процесу  закладу дошкільної освіти за типом освітньої діяльності «ясла».

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо окремих питань спеціального використання лісових ресурсів», вх. 1781, розробник – Держлісгосп.
Проєкт акта розроблено з метою уреryлювання питань, пов'язаних з проведенням рубок для науководослiдних цiлей, пiдготовчих робiт при спецiальному використанню лiсових pecypciв, скасування окремих iнструментів реryлювання господарськоi дiяльностi при спецiальному використаннi лiсових pecypciв, приведення Порядку спецiального використання лiсових pecypciв, затверджених постановою Кабiнету Miністрів України вiд 23 травня 2007 р. № 761, у вiдповiднiсть до Лiсового та Податкового кодексiв Украiни, а також приведення нормативно-правових aктів Кабінету Міністрів України із Законами України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а також застосування адміністративної процедури у сфері земельних відносин» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру»».
Проєктом Постанови пропонується внести зміни до Правил поліпшення якісного складу лісів, проведення інших рубок та робіт, пов’язаних і не пов’язаних із веденням лісового господарства, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 р. № 724, Порядку спеціального використання лісових ресурсів та Порядку видачі спеціальних дозволів на використання лісових ресурсів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 року № 761, Положення про державну лісову охорону, лісову охорону інших постійних лісокористувачів та власників лісів, затвердженого постановою КМУи від 16 вересня 2009р. № 976, Правил рубок головного користування в гірських лісах Карпат, Карпат, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22 жовтня 2008 р. 
№ 929, Порядку вирубування дерев і чагарників та використання одержаної при цьому деревини у разі зміни цільового призначення земельних лісових ділянок або встановлення сервітуту з метою їх використання в цілях, не пов’язаних із веденням лісового господарства, та переведення земельних лісових ділянок до нелісових земель, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 
4 лютого 2023 р. № 105, Порядку реалізації експериментального проекту щодо видачі спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) в електронній формі та Порядку реалізації експериментального проекту щодо видачі сертифіката про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів в електронній формі, затверджених постановою КМУ від 12 травня 2023р. № 483, в результаті чого урегулюються зазначені вище питання.
Також у змінах, запропонованих до Порядку, вперше на законодавчому рівні визначені параметри розташування трелювальних волоків (магістральних та пасічних), які відповідають європейським нормам, зокрема Німеччини, та технічним характеристикам сучасної лісозаготівельної техніки (харвестерів).
Враховуючи процеси дерегуляції господарської діяльності, які запущені у державі, Держлісагентство запропонувало проєктом Постанови виключити чотири механізми у регуляції господарської діяльності при спеціальному використанні лісових ресурсів: «погодження технологічних карт стосовно лісівничих вимог», «погодження додаткової заготівлі деревини під час проведення рубок головного користування в межах не використаного за попередні роки обсягу діючої розрахункової лісосіки», «погодження збільшення ширини лісосік при здійсненні суцільних рубок головного користування» та «погодження на розчищення лісових ділянок у зв’язку з будівництвом лісових доріг за межами виділення лісових ділянок».
Отже, чинними нормативно-правовими актами чітко не було урегульовано питання порядку проведення підготовчих робіт та вирубування дерев і чагарників, пов’язаних з такими роботами, проведення рубок для наукових цілей. Проєктом Постанови приведено Порядок у відповідність до норм Лісового та Податкового кодексів України, а також приведено ряд нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність до норм Законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а також застосування адміністративної процедури у сфері земельних відносин» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру»». Запропоновано скасувати 4 механізми регуляції господарської діяльності.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Положення про дитячий садок», вх. 1786, розробник – МОН.
Проєкт акта розроблено з метою визначення організаційних засад діяльності закладу дошкільної освіти за типом освітньої діяльності – дитячий садок, з метою розширення мережі закладів дошкільної освіти різних типів освітньої діяльності, забезпечення гарантованих прав і можливостей для дітей віком від 2 років до початку здобуття початкової освіти, на реалізацію їх права на здобуття дошкільної освіти з урахуванням індивідуальних особливостей, потреб і можливостей, всебічного розвитку, виховання, навчання, соціалізації та формування у них необхідних життєвих навичок і компетентностей. 
Суть проєкту акта полягає у визначенні особливостей утворення, діяльності та організації освітнього процесу  закладу дошкільної освіти за типом освітньої діяльності – дитячий садок.

Проєкт наказу «Про затвердження форм заяв про включення до Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини, про зміну відомостей, про виключення з Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини, порядку їх заповнення, форми витягу з Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини», вх. 1788, розробник – Мінфін.
Проєкт акта розроблено на виконання норм Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального».
Проєктом наказу передбачено визнати таким, що втратив чинність, наказ № 249, а також  затвердити:
· форму заяви про включення до Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини; 
· форму заяви про зміну відомостей, про виключення з Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини;
· Порядок заповнення заяв про включення до Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини, про зміну відомостей, про  виключення з Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини;
· форму витягу з Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини.

Проєкт наказу Мінекономіки «Про затвердження Змін до додатків до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», вх. 1806, розробник – Держпраці.
Проєкт акта розроблено метою розширення кола питань щодо проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та збільшення обсягу курсу домедичної допомоги потерпілим у разі нещасного випадку.
Проєктом акта передбачено внести зміни до додатків 1 та 4 до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці, затвердженого наказом Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 26.01.2005 № 15, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.02.2005 за № 231/10511, до теми 1, теми 3 та доповнивши зміст теми 7 «Основи надання домедичної допомоги потерпілим у разі нещасного випадку» та теми 9 «Управління роботами з профілактики та ліквідації наслідків аварій та дії в кризових ситуаціях», зокрема, практичними рекомендаціями під час надання домедичної допомоги в умовах бойових дій, під час евакуації, критичних ситуацій та дотримання безпекових заходів працівниками на підприємстві під час критичних ситуацій, чи на тих, що зазнали руйнувань та аварій.

Проєкт наказу «Про затвердження Авіаційних правил України «Підтримання льотної придатності повітряних суден та авіаційних виробів, компонентів і обладнання та схвалення організацій і персоналу, залучених до виконання цих завдань»», вх. 1819, розробник – Державіаслужба.
Проєкт акта розроблено з метою впровадження Регламенту
Європейської Комісії від 26 листопада 2014 року (EU) № 1321/2014 (з
поправками, враховуючи Регламент Комісії (ЄС) від 27 лютого 2020 року (EU)
№ 2020/1159).
Проєкт регуляторного акта встановлює технічні вимоги та адміністративні процедури для забезпечення підтримання льотної придатності повітряних суден в цивільній авіації, включаючи будь-який компонент, що призначений для встановлення на них, полегшить роботу індустрії та буде детально регулювати її розвиток та функціонування.
Виконання вимог, що встановлюються цим проєктом регуляторного акта, удосконалить процес нагляду за управлінням підтримання льотною придатності повітряних суден, схваленими організаціями з технічного обслуговування та персоналом, який засвідчує технічне обслуговування. 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738», вх. 1846, розробник – Мінагрополітики.
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення механізмів підтримки суб’єктів господарювання в рамках діючих грантових програм, а саме Порядку надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства та Порядку надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738.
Проєктом постанови передбачено наступне:
· внесення змін до абзацу першого пункту 3 в обох Порядках щодо наявності відомостей про реєстрацію суб’єкта господарювання та фізичної особи - підприємця в Державному аграрному реєстрі під час формування заяви засобами Порталу Дія;
· доповнення пункту 9 Порядків нормою, щодо внесення Мінагрополітики до Державного аграрного реєстру інформації, отриманої від уповноважених банків, стосовно перерахування коштів гранту отримувачу;
· уточнення строку здійснення уповноваженими банками моніторингу стану насаджень та стану будівництва модульної теплиці, зокрема, в останній місяць відповідного строку для його проведення;
· визначення строку надання уповноваженими банками інформації до Мінагрополітики стосовно результатів реалізації проекту висадки насаджень (стан висадки насаджень, кількість виробленої та реалізованої продукції, кількість створених робочих місць, обсяг сплачених податків і зборів тощо) та результатів реалізації проекту будівництва модульної теплиці (стан будівництва, кількість виробленої та реалізованої продукції, кількість створених робочих місць, обсяг сплачених податків та зборів тощо), зокрема передбачається здійснювати вищезазначене у місячний строк з дня проведення такого моніторингу;
· удосконалення інформування отримувачами грантів про засновників акціонерних товариств, що сприятиме розширенню кількості отримувачів грантів за рахунок таких юридичних осіб.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями», вх. 1855, розробник – Мінекономіки.
Проєкт акта розроблено з метою приведення підзаконних нормативно-правових актів, що регулюють порядок реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями у відповідність до Закону України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні”.
Проєктом акта передбачено внесення змін до:
· Методології розрахунку обсягу державної підтримки для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 № 714;
· Вимог до техніко-економічного обґрунтування інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 № 515;
· Порядку та методології проведення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2024 № 312;
· Порядку надання компенсації вартості збудованих заявником або інвестором із значними інвестиціями об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури, необхідних для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.03.2024 № 292;
· Порядку надання компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж, необхідних для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.03.2024 № 292.

Проєкт наказу «Про затвердження Змін до Правил визначення норм надання послуги з управління побутовими відходами», вх. 1856, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою приведення термінології, що використовується в галузевих нормативно-правових актах, у відповідність до вимог Закону України «Про управління відходами», а також задля встановлення мінімальних добових норм надання послуги з управління побутовими відходами з метою забезпечення рівних можливостей доступу до отримання споживачами послуги з управління побутовими відходами та у разі неможливості здійснити вимірювання кількості побутових відходів під час запровадження послуги з управління побутовими відходами на території територіальної громади вперше.
Проєктом наказу передбачається внести зміни до Правил визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів, затверджених наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 30 липня 2010 року № 259, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 29 вересня 2010 року за № 871/18166. Ці зміни насамперед стосуються приведення термінології, що використовується у Правилах визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів, у відповідність із Законом України «Про управління відходами».

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження переліків корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення та переліків ділянок надр (родовищ корисних копалин) стратегічного та (або) критичного значення», вх. 1884, розробник – Держгеонадра.
[bookmark: _Hlk191650165]Проєкт акта розроблено з метою на виконання вимог Закону України від 18 грудня 2024 р. № 4154-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оновлення Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року та регулювання деяких питань стосовно корисних копалин та компонентів стратегічного та критичного значення», а також з метою захисту національних інтересів та підвищення рівня обороноздатності держави, подальшого удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.
Проєктом акта пропонується затвердити:
· Перелік корисних копалин та компонентів стратегічного значення;
· Перелік корисних копалин та компонентів критичного значення;
· Перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин) стратегічного та (або) критичного значення, що надаватимуться у користування шляхом проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами;
· Перелік ділянок надр (родовищ корисних копалин) стратегічного значення та (або) критичного значення, що надаватимуться у користування шляхом проведення конкурсу на укладення угоди про розподіл продукції.
Разом з тим, проєктом акта пропонується визнати такою, що втратила чинність постанову Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2023 р. № 132 «Про затвердження переліку ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, що надаватимуться у користування шляхом проведення конкурсів на укладення угод про розподіл продукції».

Проєкт наказу «Про внесення зміни до пункту 1 наказу Міністерства охорони здоров'я України від 15 липня 2024 року № 1226 та визнання таким, що втратив чинність, наказ Міністерства охорони здоров'я України від 13 вересня 2006 №624», вх. 1908, розробник – МОЗ (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення і приведення системи обліку та звітності з питань туберкульозу у відповідність до міжнародних стандартів, а також з метою узгодження нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я з актами законодавства, що мають вищу юридичну силу.

Проєкт наказу «Про затвердження Змін до Правил пожежної безпеки на ринках України», вх. 1789/1, розробник – ДСНС.
Проєкт акта розроблено з метою приведення окремих положень Правил пожежної безпеки на ринках України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 06.06.2017 № 470, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 червня 2017 р. за № 795/30663, у відповідність до вимог чинного законодавства.
Проєктом наказу передбачається приведення змісту Правил пожежної безпеки на ринках України в частині недіючих нормативно-правових актів у відповідність до чинного на сьогоднішній день законодавства. Разом із цим є потреба унормування протипожежних відстаней від меж відкритих авторинків (у тому числі з навісом) до житлових будівель.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303», вх. 261/1, розробник – КРАІЛ.
Проєкт акта розроблено з метою відновлення повноважень КРАІЛ щодо здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері організації та проведення азартних ігор у сфері організації та проведення азартних ігор під час дії воєнного стану.
Проєктом постанови пропонується внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 року № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», передбачивши, що заходи державного нагляду (контролю), в тому числі планові перевірки за додержанням законодавства у сфері організації та проведення азартних ігор здійснюватимуться протягом періоду воєнного стану за рішенням КРАІЛ в установленому Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» порядку з урахуванням особливостей, визначених Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».

Проєкт постанови КМУ «Деякі питання державного регулювання цін на лікарські засоби», вх. 1950, розробник – МОЗ.
Проєкт акта розроблено з метою реалізації статті 203 Закону України «Про лікарські засоби» (зі змінами, внесеним Законом України від 12 лютого 2025 року № 4239-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо особливостей державної реєстрації лікарських засобів, які можуть закуповуватися особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, та врегулювання окремих питань, пов’язаних з реалізацією лікарських засобів»).
Проєктом постанови передбачається затвердження: 
· Порядку реферування цін на лікарські засоби; 
· Порядку декларування цін на лікарські засоби в Національному каталозі цін;
· Порядку створення та управління Національним каталогом цін.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2023 р. № 1171», вх. 1944, розробник – Мінагрополітики.
Проєкт акта розроблено з метою внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2023 року № 1171 «Про реалізацію експериментального проекту з проведення ідентифікації та/або реєстрації домашніх тварин» для врегулювання питань, пов’язаних із вдосконаленням заходів щодо адміністрування Єдиного державного реєстру домашніх тварин.
Проектом постанови передбачено: 
· внесення змін до переліку учасників експериментального проекту;
· удосконалення можливостей технологічного функціонування Реєстру;
· удосконалення процесу формування електронного паспорта тварин, отримання якого відбуватиметься через портал «Дія», що включатиме унікальний ідентифікатор; 
· врегулювання передбаченого механізму для обліку безпритульних тварин із залученням комунальних служб та ветеринарних інспекторів. Ця інформація буде доступна для громадськості, щоб зменшити кількість безпритульних тварин та забезпечити їх догляд і захист; 
· інтеграція з іншими державними системами, взаємодія з іншими інформаційними системами та забезпечення автоматизованої інтеграції, що підвищує ефективність моніторингу та спрощує доступ до необхідних даних для органів, відповідальних за контроль; 
· уточнення визначення деяких термінів та введення нових, зокрема, ветеринарна інформаційна система, керівник суб’єкта господарювання, представник власника/утримувача домашньої тварини та інші; 
· внесення змін щодо порядку надання, блокування та анулювання доступу до Реєстру.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 р. № 560 і від 14 жовтня 2022 р. № 1160», вх. 1961, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою спрощення, доступності, прозорості, зниження корупційних ризиків при розробці, погодженні, проведенні експертизи проектної документації на будівництво.
Проєктом акта пропонується: 
1. У Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 р. № 560:
· виключити вимогу щодо інформування Мінінфраструктури стосовно затвердження центральними органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями, іншими державними органами та державними науковими організаціями проектної документації на будівництво об’єктів загальною кошторисною вартістю об’єкта будівництва вище ніж 120 млн. грн;
· для об’єктів, що підлягають оцінці впливу на довкілля згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» до проектної документації на будівництво необхідність щодо розроблення матеріалів (розділу) оцінки впливів на навколишнє середовище у складі проектної документації на будівництво таких об'єктів не встановлювати;
· для підтримання в актуальному стані переліку експертних організацій, що здійснюють експертизу проектної документації на будівництво об’єктів запровадити постійний моніторинг відповідності експертних організацій критеріям та розгляд питань щодо порушення дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, будівельних норм при здійснені експертною організацією експертизу проектів будівництва;
· запровадити аналіз звіту про результати експертизи проектної документації на будівництво (проектної документації на будівництво із змінами) на предмет їх повноти, відповідності формату, логічності та достовірності, за результатами якого автоматично програмними засобами електронної системи формується протокол автоматичної перевірки. Встановити, що протокол автоматичної перевірки є невід’ємною складовою частиною звіту про результати експертизи проектної документації на будівництво (проектної документації на будівництво із змінами) тощо. 
2. У Порядку розроблення, здійснення експертизи та застосування проектів повторного використання у будівництві, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 14 жовтня 2022 р. № 1160, доповнити вимогою щодо необхідності передбачати у проектах повторного використання у будівництві розділ інженерно-технічних заходів цивільного захисту.

Проєкт наказу Мінфіна «Про затвердження змін до Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них», вх. 1963, розробник – Держмитслужба.
Проєкт акта розроблено з метою приведення положень наказу Міністерства фінансів України від 23 жовтня 2017 року № 862 «Про затвердження Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 листопада 2017 року за № 1385/31253, у відповідність до положень Закону України від 22.08.2024 № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу».
Проєктом наказу передбачено внести зміни до Порядку справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них, в частині: 
· доповнення положеннями щодо процедури справляння плати у разі необхідності виконання посадовою особою митного органу форм митного контролю, визначених із застосуванням системи управління ризиками, поза місцем розташування митного органу та у робочий час, установлений для нього;
· виключення з нього поняття «уповноважена особа»; 
· узагальнення формулювання щодо випадків, коли плата не справляється; 
· викладення в новій редакції форми Звернення про виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом, установленим для них.
