Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 19 - 23 травня 2025 року.

Проєкт постанови КМУ «Питання державної платформи стану розвитку широкосмугового доступу до Інтернету (broadband.gov.ua)» вх. 3814, розробник – Мінцифри.
Проєкт акта розроблено з метою створення державної багатофункціональної платформи, яка забезпечує доступ та участь усіх стейкхолдерів у процесі реалізації державної політики у сфері розвитку інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету.
Проектом акта пропонується врегулювати питання створення, впровадження та функціонування державної платформи стану розвитку широкосмугового доступу до Інтернету (broadband.gov.ua).
Проектом акта затверджується Положення про державну платформу стану розвитку широкосмугового доступу до Інтернету (broadband.gov.ua), яким визначаються мета, основні завдання, функціональні можливості та суб’єкти платформи, зміст інформації, яка на ній міститься, та інші питання функціонування зазначеної платформи, а також передбачено внесення відповідних змін, що стосуються зазначеної платформи до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою «Електронне урядування», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2012 № 236.

Проєкт наказу «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки  України» вх. 3835, розробник – МОН.
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення та приведення до вимог законодавства окремих питань здобуття загальної середньої освіти.
Проєктом наказу пропонується, зокрема, внести зміни до: 
· Положення про індивідуальну форму та врегулювати питання оплати праці педагогічних працівників, які здійснюють навчання за формою педагогічного патронажу для дітей, які проживають (перебувають) на ТОТ; 
· Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 № 367, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 за № 564/32016 щодо унеможливлення зарахування дітей до кількох закладів загальної середньої освіти на різні форми здобуття освіти.


Проєкт наказу «Про затвердження Змін до Норм часу, необхідного для проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації» вх. 3833, розробник – Мінекономіки.
Проєкт акта розроблено з метою актуалізації деяких документів на методики повірки та норм часу.
Проєктом наказу пропонується внести зміни до 37 пунктів Норм часу, а саме: замінити 26 застарілих документа на методики повірки на нові та доповнити існуючі документи на методики повірки новими документами (які містяться в національних стандартах), а також уточнити норми часу у зв’язку із застосуванням нових методик повірки.

Проєкт наказу «Про удосконалення надання медичної допомоги пацієнтам із гострим мозковим інсультом» вх. 1821/1, розробник – МОЗ (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення медичної допомоги особам з гострим мозковим інсультом відповідно до сучасних галузевих стандартів у сфері охорони здоров’я. Це сприятиме зменшенню соціально-економічного тягаря, пов’язаного з інсультом, та забезпечить доступність сучасної медичної допомоги в усіх регіонах України.
Проєктом наказу передбачено встановлення механізму функціонування Інсультної мережі закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам із ГМІ та уклали договір із Національною службою здоров’я України за відповідним пакетом медичних послуг для забезпечення населення доступною, якісною та безоплатною медичною допомогою при ГМІ, а також встановлення вимог до структури, функцій, завдань інсультного центру, інсультного блоку та блоку інтервенційної нейрорадіології що функціонують на базі закладів охорони здоров’я, визначених у складі зазначеної мережі.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення» вх. 3755/1, розробник – ДСНС.
Проєкт акта розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у сфері ліцензування робіт і послуг протипожежного призначення у відповідність до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», з урахуванням змін, внесених Законом України від 10 жовтня 2024 р. № 4017-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру», а також підвищення прозорості, безпеки та відповідальності суб’єктів господарювання, які отримують ліцензію, зокрема у сфері трудових відносин та підвищення якості надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення.
Цей акт спрямований на підвищення безпеки об’єктів шляхом забезпечення кваліфікованого виконання робіт, запобігання тіньовому ринку праці через запровадження вимог до підтвердження легального працевлаштування працівників, а також на збільшення бюджетних надходжень завдяки сплаті податків і зборів із офіційно оформлених трудових відносин. Розроблення проєкту також враховує необхідність приведення нормативної бази у відповідність до сучасних викликів воєнного стану, зокрема щодо захисту критичної інфраструктури та гарантування якості протипожежних послуг.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Порядку виконання цільових показників щодо підготовки відходів будівництва та знесення до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення» вх. 3883, розробник – Міндовкілля.
[bookmark: _Hlk132886148][bookmark: _Hlk132886061]Проєкт акта розроблено з метою визначення процедури розрахунку цих цільових показників та  основних вимог до організації здійснення моніторингу їх виконання.
Положення проєкту Порядку поширюються на всіх суб’єктів господарювання, незалежно від форм власності та організаційно-правових форм, діяльність яких призводить до утворення відходів будівництва та знесення та які подають декларацію про відходи відповідно до частини першої статті 45 Закону України «Про управління відходами».
Цим проєктом Порядку визначено розрахунок цільових показників щодо підготовки відходів до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення, який здійснюється суб’єктами господарювання.
Відповідно до проєкту Порядку суб’єкт господарювання щорічно здійснює моніторинг виконання цільових показників, що передбачає збирання, оброблення та збереження необхідної інформації для комплексної оцінки і прогнозу стану управління відходами будівництва та знесення, вироблення обґрунтованих рекомендацій для прийняття ефективних рішень на підприємстві. 


Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження механізмів забезпечення пішої доступності закладів дошкільної освіти під час забудови територій» вх. 2434/2, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення механізмів забезпечення територіальної доступності закладів дошкільної освіти.
Проєктом акта пропонується внести зміни до законів України «Про відповідальність за правопорушення у сфері містобудівної діяльності», «Про комплексну реконструкцію кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про гарантування речових прав на об’єкти нерухомого майна, які будуть споруджені в майбутньому», «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині: 
· визначення відповідальності за правопорушення у сфері містобудівної діяльності суб'єктами містобудування, які виконують будівельні роботи; 
· заборони включення закладу дошкільної освіти до останньої черги/пускового комплексу, крім випадку якщо до цієї черги/пускового комплексу також включений інший об'єкт, у разі якщо проектною документацією на будівництво визначені черги та/або пускові комплекси та у складі об'єкта будівництва передбачена наявність закладу дошкільної освіти; 
· віднесення до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад таких делегованих повноважень, як здійснення в установленому порядку державного контролю за дотриманням законодавства, затвердженої містобудівної документації при плануванні та забудові відповідних територій; 
· зупинення у випадках, передбачених законом, будівництва, яке проводиться з порушенням містобудівної документації і проектів окремих об’єктів (у тому числі щодо будівництва закладів освіти, передбачених проектною документацією на будівництво), а також може заподіяти шкоди навколишньому природному середовищу; 
· у разі оголошення конкурсу із залучення інвесторів-забудовників для реалізації проектів реконструкції, заміни житлового фонду, прийняття органом місцевого самоврядування рішення, в якому визначаються, зокрема, участь інвестора-забудовника у розбудові інженерно-транспортної та соціальної сфери території забудови (у тому числі передбачення закладів дошкільної освіти з урахуванням пішохідної доступності); 
· визначення у детальних планах та проектах забудови території, в межах яких має здійснюватися реконструкція, заміна застарілого житлового фонду, закладів дошкільної освіти з урахуванням пішохідної доступності (у разі необхідності).


Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Плану взаємодії суб’єктів національної системи захисту критичної інфраструктури» вх. 3881, розробник – Держспецзвязку.
Проєкт акта розроблено з метою визначення механізму узгодженості діяльності суб’єктів національної системи захисту критичної інфраструктури.
Проєктом постанови пропонується затвердити План взаємодії суб’єктів національної системи захисту критичної інфраструктури, яким передбачається визначення взаємодії суб’єктів національної системи захисту критичної інфраструктури у режимах функціонування критичної інфраструктури та режимах функціонування національної системи захисту критичної інфраструктури.



Проєкт постанови КМУ «Деякі питання виявлення та обліку відходів, власник яких не встановлений» вх. 3920, розробник – Міндовкілля.
[bookmark: _Hlk128843663]Проєкт акта розроблено з метою виконання вимог частини шостої статті 12 та пункту 14 частини першої статті 19 Закону України «Про управління відходами» шляхом затвердження Порядку виявлення та обліку відходів, власник яких не встановлений, задля ефективного управління такими відходами, встановлення їх власника.
Проєктом акта пропонується:
· [bookmark: _Hlk128839569]затвердити Порядок виявлення та обліку відходів, власник яких
не встановлений (далі – Порядок);
· [bookmark: _Hlk129273317]внести зміни до Переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1147;
· визнати такими, що втратили чинність:
· постанову Кабінету Міністрів України від 3 серпня 1998 р. № 1217           «Про затвердження Порядку виявлення та обліку безхазяйних відходів»;
· пункт 3 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України у сфері поводження з відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2002 р. № 1518;
· пункт 11 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 7 серпня 2013 р. № 748.

Проєкт наказу «Про затвердження Правил черговості прибуття автобусів до міжнародних та міждержавних пунктів пропуску через державний кордон України з використанням електронної системи «Електронна черга перетину кордону»» вх. 3922, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою подальшого врегулювання питання проходження автобусами електронної черги перед міжнародними та міждержавними пунктами пропуску через державний кордон України для автомобільного сполучення.
Наказом пропонується затвердити Правила черговості прибуття автобусів до міжнародних та міждержавних пунктів пропуску через державний кордон України з використанням електронної системи «Електронна черга перетину кордону», якими, зокрема, передбачається внормувати використання електронної системи пасажирськими перевізниками залежно від типу міжнародного маршруту, країни походження, а також аспектів функціонування самої електронної черги.


Проєкт наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства економіки України від 16 серпня 2023 року № 11319» вх. 3929, розробник – Мінекономіки.
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання відносин, що виникають у зв’язку з державною реєстрацією авторського права і договорів, які стосуються майнових прав автора на твір відповідно до Закону України від 17.02.2022 № 2073-IX “Про адміністративну процедуру”, з урахуванням змін внесених Законом України від 10.10.2024 № 4017-IX “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про адміністративну процедуру” до Закону України від 01.12.2022 № 2811-IX “Про авторське право і суміжні права”.
Проєктом наказу передбачається внести такі зміни до Порядку: 
· визначено, що на підставі рішення про реєстрацію договору, що стосується майнового права на твір видається відповідне свідоцтво; 
· визначено порядок підтвердження реєстрації заявки на державну реєстрацію права автора на твір та заявки на державну реєстрацію договору, що стосується прав автора на твір поданої заявником; 
· визначено порядок залишення заявки без руху; 
· визначено, що за результатами розгляду заявки НОІВ приймає відповідне рішення; 
· визначено, що після видачі відповідного свідоцтва оригінали документів, подані у паперовій формі, повертаються заявнику; 
· встановлено можливість для заявника відкликати подану заявку на будь-якому етапі її розгляду до моменту прийняття рішення НОІВ за цією заявкою; 
· визначено підстави для відводу та самовідводу посадових осіб НОІВ під час розгляду заявки.

Проєкт наказу «Про затвердження рекомендованих індикаторних показників державного моніторингу у сферах питної води та питного водопостачання, водовідведення» вх. 3930, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою практичної реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 21 січня 2025 р. № 61 «Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу у сферах питної води та питного водопостачання, водовідведення».
Рекомендовані індикаторні показники будуть вноситись суб’єктами моніторингу на інформаційно-аналітичну Платформу для забезпечення збору, обробки, аналізу, збереження, узагальнення та аналізу інформації про стан об'єктів централізованого питного водопостачання, стан систем водовідведення. 
Також, у проєкті акта наведено розрахункові формули, за якими будуть розраховуватись рекомендовані індикаторні показники, інтерпретацію їх застосування та способи їх узагальнення. Додатково у проєкті акта надається Перелік даних, необхідних для розрахунку рекомендованих індикаторних показників моніторингу у сферах питної води, питного водопостачання, водовідведення, а саме: загальних даних щодо суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, виробничих даних, інформації про технічний стан та енергоспоживання об’єктів централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, капітальні інвестиції у зазначені сфери.

Проєкт наказу «Про затвердження Авіаційних правил України «Технічні вимоги та адміністративні процедури для допуску повітряного судна аматорської конструкції до експлуатації в цивільній авіації України» та внесення зміни до Авіаційних правил України, Частина 21 «Сертифікація повітряних суден, пов’язаних з ними виробів, компонентів та обладнання, а також організацій розробника та виробника» АПУ-21 (Part-21)» вх. 2988/1, розробник – Державіаслужба (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою: 
· зменшення кількості повітряних суден аматорської конструкції, які виконують польоти без дотримання вимог законодавства; 
· підвищення безпеки громадян шляхом підвищення рівня безпеки польотів;
· встановлення технічних вимог та адміністративних процедур для допуску повітряного судна аматорської конструкції до експлуатації в цивільній авіації України; 
· встановлення процедур підтримання льотної придатності повітряних суден аматорської конструкції, в тому числі для отримання дозволу на виконання польотів та схвалення відповідних умов виконання польотів; 
· приведення нормативно-правових актів у галузі цивільної авіації у відповідність до законодавства Європейського Союзу та законодавства України.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Порядку видачі дозволів на розміщення, будівництво, реконструкцію та функціонування об'єктів в межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування» вх. 3955, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання процедури видачі дозволів на розміщення, будівництво, реконструкцію та функціонування об'єктів в межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування.
Шляхом державного регулювання пропонується розв’язати наступні проблеми щодо використання суб’єктами господарювання смуги відведення автомобільних доріг загального користування: 
· врегулювання процедури видачі дозволів на розміщення, будівництво, реконструкцію та функціонування об'єктів в межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування; 
· забезпечення транспортного сполучення об’єктів дорожнього сервісу, які розміщенні за межами смуги відведення з автомобільними дорогами загального користування шляхом влаштування заїзду/виїзду та перехідно-швидкісних смуг відповідно до діючих норм і стандартів у сфері безпеки дорожнього руху;
· врегулювання прокладання вздовж смуги відведення автомобільних доріг загального користування інженерних мереж, крім пересічення інженерними мережами автомобільних доріг загального користування, що забезпечить стале функціонування автомобільних доріг загального користування, зокрема належне утримання смуги відведення та впровадження заходів з безпеки дорожнього руху:
· будівництво споруд, об'єктів дорожнього сервісу, автозаправних станцій, прокладання інженерних мереж та виконання інших робіт у межах смуги відведення автомобільних доріг.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Переліку обов'язкових заходів з охорони здоров'я вихованців закладів дошкільної освіти» вх. 2407/1, розробник – МОЗ (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою визначення обов’язкових заходів з охорони здоров’я вихованців закладів дошкільної освіти незалежно від підпорядкування та форми власності, а також встановлення вимог до медичних кабінетів (або медичних осередків) та/або ізоляторів з примірним переліком оснащення, лікарських засобів та виробів медичного призначення для надання домедичної та/або невідкладної медичної допомоги.
