Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 26 - 30 травня 2025 року.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до переліку видів діяльності, здійснення яких стимулюється шляхом створення правового режиму Дія Сіті» вх. 4014, розробник – Мінцифри.
Проєкт акта розроблено з метою розширення видів діяльності, що визначені переліком видів діяльності, здійснення яких стимулюється шляхом створення правового режиму Дія Сіті, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 року № 467.
Проектом акта передбачається внесення змін до Переліку шляхом розширення видів діяльності резидентів Дія Сіті з метою надання можливості набути резидентство Дія Сіті компаніям, основні види діяльності яких передбачають: діяльність у сфері інжинірингу із розроблення проектувальником проектної документації з використанням будівельного інформаційного моделювання (BIM-технологій); та діяльність із обробки аудіовізуальних творів (в тому числі поствиробнича діяльність, комп'ютерна графіка, анімація та спецефекти), вироблення фонограми.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Положення про спеціальний дитячий садок» вх. 2820/2, розробник – МОН (проєкт доопрацьований).
Основною ціллю державного регулювання є створення передумов для покращення якості надання послуг у сфері дошкільної освіти дітям з особливими освітніми потребами, які здобувають дошкільну освіту у спеціальних дитячих садках та дошкільних підрозділах закладів загальної середньої освіти. 
Прийняття запропонованого регуляторного акта дозволить: 
- підвищити доступність та ефективність забезпечення дітей з особливими освітніми потребами спеціальною освітою, надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг (допомоги) вихованцям спеціальних дитячих садків;
- врегулювати роботу закладів дошкільної освіти за типом організації освітньої діяльність «спеціальний дитячий садок»; 
- оптимізувати механізм зарахування дітей з особливими освітніми потребами до спеціальних дитячих садочків; 
- удосконалити порядок утворення груп у спеціальному дитячому садку, який залежить від категорії (типу) особливих освітніх потреб (труднощів) та рекомендованого рівня підтримки дітей з особливими освітніми потребами.
Створення спеціальних дитячих садків сприятиме забезпеченню індивідуального підходу в організації освітнього процесу, підтримки розвитку дітей з особливими освітніми потребами та організації спеціальних умов для їхнього повноцінного соціального та емоційного розвитку.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва ветеринарних препаратів» вх. 2663/1, розробник – Держпродспоживслужба (проєкт доопрацьований).
[bookmark: _Hlk190183074]Проєкт акта розроблено з метою приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва ветеринарних препаратів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2018 № 808 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва ветеринарних препаратів» у відповідність до норм Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» з урахуванням змін, внесених Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру».

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення незалежності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку» вх. 4071, розробник – НКЕК.
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання питання щодо посилення незалежності Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку, в тому числі її інституційної та фінансової незалежності, забезпечення технічними, фінансовими і людськими ресурсами шляхом внесення змін до деяких законів України.
Проектом акта передбачається внести зміни до: 
· Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку»; 
· Закону України «Про електронні комунікації»; 
· Закону України «Про Кабінет Міністрів України»; 
· Закону України «Про центральні органи виконавчої влади»; 
· Закону України «Про правотворчу діяльність». 
Зокрема, змінами серед іншого пропонується:
· визначити, що фінансування діяльності НКЕК буде здійснюватися за рахунок надходжень до спеціального фонду Державного бюджету України внесків на регулювання, які сплачуватимуться суб’єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах електронних комунікацій, а також передбачених проектами міжнародної технічної допомоги, інших джерел, не заборонених законодавством. Внески на регулювання зараховуються до доходів спеціального фонду Державного бюджету України, не підлягають вилученню та використовуються за цільовим призначенням на фінансування діяльності регуляторного органу; 
· закріпити повноваження за НКЕК щодо затвердження порядку визначення ставки внеску на регулювання та її встановлення; 
· передбачити положення щодо порядку сплати внесків на регулювання;
· визначити обов’язок постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг своєчасно та в повному обсязі сплачувати внески на регулювання встановлені регуляторним органом; 
· передбачити норми, відповідно до яких нормативно-правові акти НКЕК не підлягатимуть державній реєстрації та погодженню органами державної влади, крім випадків, передбачених Законом № 1971-IX; 
· удосконалити положення щодо призначення, припинення повноважень членів регуляторного органу, службових розслідувань щодо членів регуляторного органу.

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» вх. 2981/1, розробник – ФДМ (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою унормування проблемних питань з передачею державного та/або комунального майна в оренду без проведення аукціону з метою надання майна для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.
Проєктом Закону пропонується змінити редакцію абзацу дев’ятнадцятого частини другої статті 15, який було внесено Законом № 4080-ІХ, стосовно відповідності вимогам, встановленим Кабінетом Міністрів України, державних та комунальних підприємств, громадських об’єднань та благодійних організацій, які здійснюють діяльність у сфері захисту прав внутрішньо переміщених осіб. 
Також проєктом Закону вносяться доповнення до пункту 3 статті 15. Забороняється використання в комерційних цілях а також викуп отриманого в оренду державного та/або комунального майна без проведення аукціону з метою надання майна для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 
До Прикінцевих та перехідних положень Закону № 157-ІХ вноситься норма (пункт 63 ), яка дозволяє Кабінету Міністрів України встановлювати пільгові умови розрахунку орендної плати за державне майно орендарям, якими є державні та комунальні підприємства, громадські об’єднання і благодійні організації, що отримали в оренду державне та/або комунальне майно без проведення аукціону з метою надання майна для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров’я» вх. 1067/2, розробник – МОЗ (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим Міністерством охорони здоров’я, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 року № 286, у відповідність до Закону України від 10 жовтня 2024 року № 4017-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України "Про адміністративну процедуру"».

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом» вх. 4118, розробник – Державіаслужба (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 134, у відповідність до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», з урахуванням змін, внесених до нього Законами України від 02.10.2019 № 139-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» та від 10.10.2024 № 4017-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру». 
Крім того, проєктом акта пропонується привести Ліцензійні умови у відповідність до положень статті 9 Конвенції ООН про права осіб інвалідністю, ратифікованої Законом України від 16.12.2009 № 1767-VI та статті 18 Закону України «Про основи соціальноїзахищеності осіб зінвалідністю в Україні».
Проєктом акта пропонується внести зміни до Ліцензійних умов, доповнивши перелік документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії: 
· відомостями про місця провадження господарської діяльності (із встановленням форми подання таких відомостей); 
· копією документа, що підтверджує доступність для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення місць провадження господарської діяльності, що використовуються для продажу квитків на повітряні перевезення, виданого фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має кваліфікаційний сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою на проведення такого обстеження; 
· інформацією за підписом керівника здобувача ліцензії (його уповноваженого представника) про відповідність його вебсайту, мобільного додатка (за наявності) вимогам ДСТУ EN 301 549:2022 (EN 301 549 V3.2.1 (2021-03), IDT) «Інформаційні технології. Вимоги щодо доступності продуктів та послуг ІКТ»; 
· довідкою за підписом керівника здобувача ліцензії (його уповноваженого представника) про дотримання вимог Повітряного кодексу України та авіаційних правил України під час обслуговування та перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (із встановленням форми її подання). 
Також, проєктом акта пропонується доповнити Ліцензійні умови вимогами для суб’єкта господарювання, який провадить господарську діяльність з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, забезпечити: 
· доступність місць провадження господарської діяльності, що використовуються для продажу квитків на повітряні перевезення, а також вебсайту, мобільного додатка (за наявності), для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення; 
· дотримання вимог статті 102 Повітряного кодексу України та авіаційних правил України під час обслуговування та перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;
· відсутність здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та/або торговельних відносин з резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України». 
Крім того, проєктом акта передбачено доповнення Ліцензійних умов новими додатками, якими встановлюються форми заяви про отримання ліцензії, розширення провадження виду господарської діяльності, зупинення та відновлення дії ліцензії повністю або частково, припинення дії ліцензії повністю або частково та переоформлення ліцензії.
